

Antonín Blüml

Pan Antonín Blüml se narodil 1. května 1935 v Praze. Jeho maminka byla administrativní pracovnící a tatínek pracoval v gramo závodech. Pan Blüml vyrůstal jako jedináček. Své dětství strávil v domku v Rudné u Prahy, kde měli své malé hospodářství. Díky tomu za války netrpěli hladu a pan Blüml válku příliš nepocíťoval.

Když byl malým chlapcem, byl 28 dní doma kvůli spále. Ta v něm probudila nadšení pro vaření, které ho provází po celý život. Od svých 11 let chodil do Skauta, který mu velmi přirostl k srdci a jeho pravidly se po celý život řídil. Skaut byl bohužel v jeho 15 letech z důvodu nastolení vlády jedné strany zakázán.

V roce 1941 začal navštěvovat místní obecní školu a poté přestoupil na gymnázium v Praze, kde se mu velmi dařilo. Díky tomu získal prospěchové stipendium na Přírodovědeckou fakultu Univerzity Karlovy, kde získal doktorský titul. Školu dokončil v roce 1958 a dostal umístěnku do Příbrami, kam odjel i se svou první manželkou Annou, se kterou se seznámil již na vysoké škole. Mají spolu syna, jenž se jmenuje stejně jako jeho otec, Antonín Blüml.

Povinnou vojenskou službu absolvoval ve Znojmě. Během služby dosáhl hodnosti majora. První manželství bylo po šesti letech ukončeno rozvodem a v roce 1971 si vzal svou druhou manželku Jiřinu Koláčkovou, s níž má dvě dcery, Janu a Kateřinu.

Díky své práci geologa v rudných dolech se mu poštěstilo navštívit mnoho cizích zemí – Maďarsko, Rakousko, Polsko, Západní i Východní Německo, Sovětský svaz, Mongolsko, Mosambik a Kubu. Na Kubu odjel v říjnu roku 1989 a strávil tam dva měsíce. V prosinci 1989 se vrátil do svobodné země, což ho velmi mile překvapilo, protože se k nim na Kubu nedostaly žádné informace.

Celý svůj život pracoval jako geolog v rudných dolech, kde v laboratoři zkoumali indium. Věnoval se také přednáškové činnosti a publikoval i vědecké práce. Pan Blüml je nadšeným lingvistou a domluví se (nebo rozumí) sedmi jazyky (latina, angličtina, maďarština, němčina, portugalština, řečtina, ruština). Své znalosti předával i dalším generacím a šest let učil na střední průmyslové škole. V současné době stále přednáší latinu a řečtinu na Vyšší odborné škole v Příbrami. Ve volném čase rád vaří pro rodinu a přátele, věnuje se astronomii a stále zkoumá minerály.

Jeho životní motto zní: „Být prospěšný a pomáhat jiným činím tak rád a dělá mi to radost.“